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Умни PDF Форми

Захранете вашите PDF форми

Попълването на PDF форми не трябва да е сложно. Превърнете PDF формите си в мощни онлайн форми, които лесно могат да се попълнят от всяко устройство с Jotform Умни PDF Форми - и дайте на потребителите си безпроблемно онлайн попълване на формите.


ОПИТАЙТЕ СЕГА - Безплатно е!



























Направете вашите PDF форми интерактивни

Омръзнало ви е да чакате потребителите да отпечатват, попълват, сканират и изпращат вашите PDF форми ръчно? Превърнете PDF формите си в удобни, мобилно-адаптивни онлайн форми, без кодиране, за да получавате незабавно подадени формуляри.
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КАЧЕТЕ вашата PDF форма











            



2
ПРЕОБРАЗУВАЙТЕ към HTML онлайн форма











            



3
СЪБИРАЙТЕ  отговори от други 
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УПРАВЛЯВАЙТЕ  всички отговори на едно място 
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ЗАПАЗЕТЕ  вашето оригинално PDF оформление 

























            




Получавайте отговори незабавно

	Съхранявайте данните за подаване на едно сигурно място, където можете лесно да търсите, филтрирате и изтегляте отговори.
	Запазете отговорите като PDF-и в оригиналното PDF оформление на формата.
	Изтеглете и съхранявайте събраните данни безопасно.





















            


Ускорете процеса за потребителите

Увеличете процента на усъвършенствани формови функции, като условна логика, които опростяват дизайна на вашата форма.












            


Споделете за секунди

Вградете вашата онлайн форма във вашия уебсайт или изпратете линка на формата, директно на хората с които работите.












            


Работи на всяко устройство

Осигурете по-лесно изживяване при попълването на формите с удобни за мобилни устройства форми, които работят безпроблемно на всеки компютър, смартфон или таблет.


















            




Получавайте, съхранявайте и споделяйте завършени PDF-и

	Получавайте известие по имейл всеки път, когато получите нов подаден формуляр. Jotform автоматично ще генерира попълнен PDF документ, използвайки оригиналното ви PDF оформление и ще го изпрати директно във вашата пощенска кутия.
	Изпращайте попълнени PDF-и до получатели чрез имейли за автоматичен отговор.
	Автоматично синхронизирайте PDF-ите с облачни услуги като Google Диск, Dropbox и Box.
















Захранете вашите PDF файлове с Jotform Умни PDF Форми

Събирайте PDF отговори с всички разширени функции на онлайн формите




	Empty Table Header Row	Традиционни  PDF форми 	Jotform  Умни PDF Форми 
	ПОЛЗИ ЗА БИЗНЕС АВТОМАТИЗАЦИЯТА
	Запазете оригиналното PDF оформление	Yes	Yes
	Изтеглете данни като Ексел и CSV	No	Yes
	Търсете и филтрирайте отговорите	No	Yes
	Изпращайте PDF-и като имейли автоматично	No	Yes
	
Изпращайте PDF-и към други услуги

Google Drive
Box
Dropbox


	No	Yes
	ПОЛЗИ ЗА ОНЛАЙН ФОРМА
	Условна логика	No	Yes
	Валидиране на въвеждането, за да се сведе до минимум неправилното въвеждане на данни	No	Yes
	Приятно формово преживяване	No	Yes
	Мобилно-адаптивен	No	Yes
	Попълнете PDF с API	No	Yes
	
Интеграции


Sheets
Mailchimp
Calendar


100+ повече


	No	Yes
	
Обработка на плащания


Paypal
Stripe
Square


30+ повече


	No	Yes
















Преобразувайте вашите PDF форми в онлайн форми за секунди

Вижте сами колко е лесно да превърнете PDF формата си в професионална онлайн форма, без да променяте оригиналното оформление на PDF-а.









Опитайте демо






            



Опитайте демо






            



Опитайте демо






            



Опитайте демо






            










Вижте още примери












ПРЕПОРЪКИ

Какво казват нашите потребители за Jotform Умните PDF Форми




“Функцията за Умни PDF Форми е различна от всичко, което някога съм виждал, при който и да е друг конструктор на форми. Това позволява на моя бизнес да преобразува колекция от объркващи полета в удобна текстова форма за моите клиенти. Информацията отива директно в PDF файла и след като завърши, копие отива в нашите клиенти, а друго на нас. Уникалния линк на формата също е нещо, което намираме за много полезно. Това позволява на клиентите да имат достъп до нашата форма директно от нашия уебсайт. Не бих могъл да бъда по-щастлив с Jotform и може да стане само още по-добре.”





Jose Perez

CEO of Loften








“Jotform промени играта за нас. Ние използваме Jotform за безброй различни форми, за различни подразделения на нашата компания, където множество хартиени форми са концентрирани в един Jotform. Преди в системата за хартиени форми, потребителят ще трябва да въведе своята информация поотделно за всяка форма, ние опростихме всички тези записи и подписи до шепа задължителни полета и те се попълват във всяка форма съответно.”





Matt Abbott

Маркетинг мениджър








“Jotform предлага възможности, които не са достъпни на други платформи, на цена, която е справедлива за нестопански и по-малки организации. Jotform е незаменима услуга в нашата организация, предлагаща функции, които никоя друга услуга не може.”





Sam Sipe

Треньор по ветроходство
































Превърнете PDF формите в мощни онлайн форми





















ОПИТАЙТЕ СЕГА - Безплатно е!
Проверете медийния комплект














Умни PDF Форми ЧЗВ














Вашето търсене "{searchValue}" не съответства на нито един резултат.






	


Какво е интерактивна PDF форма?





Интерактивна PDF форма позволява на потребителите да взаимодействат с формата, включително да гледат видеа и GIF файлове и да попълват формови полета.








	


Как се създават умни PDF форми?





За да създадете умни PDF форми, влезте във вашия Jotform акаунт и отидете на страницата Моите форми. Щракнете върху бутона Създайте Форма и след това върху Импортирайте форма. Качете формата, която искате да конвертирате в умен PDF. След това ще бъдете отведени в конструктора на Умни PDF форми, където можете да коригирате или добавите каквото и да било към вашия PDF.








	


Как редактирате умни PDF форми?





За да редактирате вашата умна PDF форма, просто щракнете върху PDF формата, която искате да коригирате и щракнете върху бутона Редактиране.








	


Какво е Jotform Умна PDF Форма?





Jotform Умни PDF Форми е инструмент, който преобразува вашите съществуващи PDF форми в лесни за попълване онлайн форми.








	


Как да конвертирам моята PDF форма в онлайн форма?





За да превърнете вашия PDF в попълняема онлайн форма отворете "Моите форми" и щракнете върху бутона"Създайте форма" горе вляво. Изберете "Импортирайте форма" и след това "Импортирайте PDF форма", за да качите своя PDF.








	


Какви ценови планове включват Jotform Умни PDF Форми?





Jotform Умни PDF Форми се предлага във всеки план на Jotform. Независимо дали използвате нашия пълнофункционален безплатен план или надграждате акаунта си за допълнително съхранение или HIPAA съответствие, ще можете да превърнете PDF формите в онлайн форми с лекота.








	


Как да персонализирам моята нова онлайн форма?





След като успешно качите вашия PDF, Jotform Умни PDF Форми ще ви отведе до стъпка  Изграждане , където можете да видите оригиналната PDF форма и новата онлайн форма една до друга.

В стъпка  "Изграждане"  можете да направите корекции, както на вашата онлайн форма, така и на вашата PDF форма. Свържете полетата между двата формата, добавете нови полета към вашата онлайн форма или изтрийте проблемни полета, за да сте сигурни, че вашите форми съвпадат.








	


Как да свържа формовите полета с PDF полета?





Когато качвате вашата PDF форма, някои полета във вашия PDF може да не бъдат открити от Jotform Умни PDF Форми. Но не се притеснявайте - лесно е да регулирате ръчно полевите връзки.

Когато добавите ново поле към вашата онлайн форма, автоматично ще имате възможност да добавите съответно поле към PDF-а , което по подразбиране ще бъде свързано с вашата онлайн форма. Можете да добавите тези полета от менюто  "Елементи на форма" , точно както бихте направили с други онлайн форми.








	


Мога ли да редактирам моята PDF форма с Jotform?





Jotform Умни PDF Форми ви позволява да добавяте, премествате, преоразмерявате и изтривате PDF полета. Не можете обаче да редактирате текста или изображенията в PDF-а.








	


Защо трябва да свързвам онлайн полета с PDF формови полета?





Онлайн формите на Jotform не са проектирани да изглеждат, като PDF форми, поради което вашата онлайн форма може да не изглежда точно, като оригиналната ви PDF форма, след преобразуването. Но като свържете онлайн полетата на формата с вашите PDF формови полета, можете автоматично да преглеждате подадени формуляри в оригиналния си PDF - създавайки безпроблемен начин за прехвърляне на данни между двата формата.








	


Как мога да деактивирам инструмента за преглед на PDF?





Ако искате да деактивирате PDF изгледа и да видите само онлайн формата, можете да изключите PDF връзката. Просто щракнете върху "Настройки на PDF връзка" в горния десен ъгъл на вашия PDF, след което щракнете върху опцията "Настройки", за да изключите вашата PDF връзка.








	


Как мога да изпратя моите PDF формуляри?





След като получите подадени формуляри, ще имате възможност да ги запазите, като PDF-и в оформлението на оригиналния си PDF форма. След това можете да изпращате тези PDF-и, като прикачени файлове към имейл или ръчно или автоматично, чрез известия и автоматични отговори. За да ги настроите, щракнете върху раздела "Настройки" в горната част на страницата и изберете опцията "Имейли".








	


Мога ли да направя промени в моя PDF, без да променя онлайн формата?





Jotform не ви позволява да актуализирате оригиналния си PDF документ, така че можете да правите редакции само с помощта на други инструменти за редактиране, като Adobe Акробат Про. Можете обаче да замените вашата PDF форма, без да засягате онлайн формата. За да замените вашия PDF, щракнете върху бутона "Качване" в горния ляв ъгъл и изберете опцията "Актуализиране на PDF".








	


Мога ли да превърна моя "само за четене" PDF в попълняем PDF?





Не. С Jotform Умни PDF Форми можете само да конвертирате PDF формите в онлайн форми.








	


Могат ли акаунти, които позволяват HIPAA съответствие да използват Умни PDF Форми на Jotform?





Да. Златните и Ентерпрайз акаунтите могат да използват Умни PDF форми на Jotform, за да превръщат PDF-и в HIPAA-адаптивни здравни форми и да изпращат PDF копия на медицински досиета чрез имейли с автоматичен отговор.








	


Предлагат ли се Jotform Умни PDF форми за Ентерпрайз акаунти?





Да, Ентерпрайз потребители могат да използват Jotform Умни PDF Форми, за да превърнат договорите, бизнес споразуменията и други PDF форми в оптимизирани за мобилни устройства онлайн форми. Свържете се с нашия Ентерпрайз екип по продажби за повече информация.








	


Могат ли потребителите да преглеждат моя PDF файл, докато попълват формата?





Да. Можете да активирате Прегледайте PDF функцията, за да позволите на потребителите да визуализират своя попълнен PDF документ. И ако искате да им изпратите попълнените PDF-и, след като изпратят формата,  настройте автоматичен отговор , за да им изпращате PDF-ите автоматично.








	


Колко PDF файла мога да конвертирам?





Колкото бихте искали - няма ограничение за броя PDFи, които можете да конвертирате. Ограничени сте само от броя подадени формуляри, които Jotform плана ви позволява да събирате.








	


Мога ли да използвам Умни PDF Форми на Jotform за HIPAA съответствие?





Да. След като подпишете СБП и сте добавили форми с функции за HIPAA съответствие, всяка информация, която събирате чрез онлайн формите на Jotform или PDF формите, ще остане HIPAA адаптивна.








	


Мога ли да съхранявам PDF данните си в Jotform?





Да. След като преобразувате вашия PDF в онлайн форма, всички данни, които събирате, ще бъдат сигурно съхранени във вашия Jotform акаунт.








	


Мога ли да бъда известен моментално, когато получа отговор?





Да! С нашето безплатно  Jotform Мобилни Форми приложение , можете да настроите известия, за да получавате незабавни известия на вашия смартфон или таблет, за всяко ново подаване, което получавате.











Виж Повече
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